ODTÜ
 Engelsiz Kampüs Ulaşımı
“EKU”[footnoteRef:1] [1:  Bu hizmetin verilmesindeki öncü rolü için 2004-2011 yılları arasında Engelsiz ODTÜ Koordinatörü olarak görev yapan Sn. Claire Özel’e, destekleri için VIP Taksi Durağı Başkanı Sn. Muammer KILIÇ’a ve VIP Taksi sürücülerine teşekkür ederiz.] 


EKU Nedir?
Görme ve hareket engeli olan öğrencilerin öncelikli olarak yararlandığı, kampüs içi ulaşımı kolaylaştırıcı, ücretsiz taksi hizmetidir. 
Görme ve hareket engeli olan öğrencilerin dışında sağlık sorunları (kanser tedavisi, kaza, ameliyat sonrası güç kaybı olanlar, vb.) olan öğrenciler de bu hizmetten yararlanabilir. 
EKU, VIP Taksi ve Engelsiz ODTÜ Biriminin işbirliğiyle sürdürülmektedir.

EKU’dan Nasıl Yararlanabilirim?
Bu hizmetten yararlanabilmek için öğrencilerin Engelsiz ODTÜ Birimi’ne başvurması ve Engelsiz Kampüs Ulaşımı Bileti alması gerekmektedir.

EKU Bileti Nasıl Kullanılır?
. EKU bileti sadece ODTÜ kampüsü içinde, A1–A4–A7 kapılarına kadar geçerlidir. Kampüs dışı ulaşım için ücret farkı öğrenci tarafından ödenir.
. EKU bileti 7 gün ve 24 saat kullanılabilir. 
. EKU bileti sadece engelli öğrencinin kullanımı içindir. Taksiye refakatçi ile binebilecek öğrencilerin bu durumları biletlerinde belirtilmiştir. Biletlerinde refakatçi seçeneği işaretlenmemiş öğrenciler, taksi hizmetinden refakatçi ile yararlandıkları zaman ulaşım ücretlerini kendileri öderler.
. EKU biletinin taksi sürücüsüne verilmesi zorunludur. Verilmemesi durumunda ücretin öğrenci tarafından ödenmesi zorunludur.
. Öğrenci taksiye binerken EKU bileti kullanacağını ve gideceği yeri sürücüye söyler.
. Bilet, tarih, saat, aracın plakası, hareket yeri, gideceği yer ve ücreti öğrenci tarafından yazılarak sürücüye verilir. Engeli nedeniyle bileti dolduramayacak öğrenciler için bilet taksi sürücüsü tarafından doldurulur.
. Engelsiz ODTÜ Birimi bu sistemin yürütülmesinden, geliştirilmesinden ve sorunların çözümünden sorumludur. 
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